



**Председатель Следственного комитета запросил доклад по
уголовному делу, возбужденному в связи с обрушением
потолка в многоквартирном жилом доме в Кемеровской
области – Кузбассе**



В следственном управлении СК России по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по факту обрушения потолка в квартире жилого дома в городе Прокопьевске по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По предварительным данным, в ноябре прошлого года крышу указанного дома снесло при урагане, ремонтные работы по ее восстановлению обслуживающей организацией начаты только в марте 2024 года. Ввиду ненадлежащего оказания услуг 3 апреля 2024 года произошло обрушение потолка в одной из квартир.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Председатель Следственного комитета запросил у руководителя СУ по Кемеровской области-Кузбассу А.С. Безукладникова доклад о ходе расследования и установленных обстоятельствах.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1873152>